
stay&playLjeto se bliži, pozivajući nas da 
posjetimo krovne terase, bazene 
na otvorenom i fantastično 
dizajnirane nove hotele. Morate 
samo odabrati kamo se uputiti, 
ovisno o tom jeste li u potrazi za 
novim gastronomskim delicijama 
ili osvježavajućim koktelima.
Pripremila: 
Petra Rožman

Amanemu, Japan
Početkom ožujka otvoren je Amanemu resort, smje-
šten na termalnim izvorima, u idiličnom Nacionalnom 
parku Ise Shima na obali zaljeva Ago. S 24 maštovito 
uređena apartmana i četiri vile, ovo mjesto utjelovljuje 
poznatu japansku estetiku čija se arhitektura bazira na 
suvremenoj izvedbi Minka zgrada, a topla unutrašnjost izrađena 
je od svijetlog drva. Smirujući prostor naglašavaju Kumiko umjetnine čija 
izrada potječe iz Asuka ere (6. – 7. st.). Kroz holistički pristup Aman Spa 
promiče blagostanje kombinacijom tretmana, opuštanja, vježbanja i pre-
hrane. www.aman.com

The Kensington London 
Nakon obnove koja je trajala dvanaest mjeseci, kultni londonski hotel 
The Kensington ponovo otvara svoja vrata. Smješten na prestižnoj 
lokaciji, sastoji se od četiri viktorijanske kuće u kojima se nalazi 26 
soba i 14 apartmana. Svaki je uređen na poseban način luksuznim 
materijalima i pokućstvom izrađenim po mjeri. Posebno se ističu 
apartmani The Knightsbridge i The Brompton, trenutačno najljepša 
mjesta za smještaj u Londonu. Hotelskom restoranu, koji je nakon 
preuređenja nazvan Town House, dodane su tri prostorije – The Li-
brary, The White Room i The Study, u kojima se mogu međusobno 
kombinirati razna događanja i poslovni sastanci. Salon u prizemlju 
idealno je mjesto za popodnevni čaj ili opušteni sastanak, a novost 
je i fantastični K-Bar. www.doylecollection.com

11 Howard, 
New York
Najnoviji dodatak po-
modnoj njujorškoj četvrti 
SoHo dizajnerski je hotel 
11 Howard, za čije su 
uređenje zaslužni danski 
dizajneri. Hotel je primjer 
funkcionalnog i elegan-
tnog izgleda, a budući 
da je njegova vlasnica, 
Aby Rosen, strastvena 
kolekcionarka umjetni-
na, krasi ga i impresivna 
zbirka slika, skulptura i 
digitalnih umjetnina, ras-
poređenih u 211 soba. 
www.11howard.com,   
booking na: 
www.designhotels.com

Generator Amsterdam
U super trendi istočnom Amsterdamu otvoren je novi hotel – Gene-
rator Amsterdam. To je prvi od tri hotela koja će taj brend otvoriti ove 
godine (slijede Stockholm i Rim). Smješten je u povijesnu zgradu 
od cigle, izgrađenu 1908., u kojoj se u to doba nalazio znanstveni 
odjel Sveučilišta u Amsterdamu. Dio te tradicije hotel je prenio i u 
sadašnjost, zadržavši predavaonicu i znanstveni laboratorij. U njemu 

je puno razigranih grafika i kolorističkih detalja, a tu je i mnoštvo društvenih prostorija od kojih je omiljeni 
Nescio u kojem se nalaze The Auditorium loungea, The Library te kafić. generatorhostels.com

AthensWas Hotel
Dizajnerski hotel AthensWas karakterizira grčki dizajn koji se oslanja na bogatu prošlost grada, a istovremeno 
je i odraz suvremene metropole. Hotelom dominiraju sjajne površine izrađene od domaćeg mramora i lijeske, 
a za pokućstvo su zaslužni modernistički majstori, poput Le Corbusiera, Ettorea Sottsassa i Michaela Gra-
vesa. Kombinacijom starog i novog uređena je i 21 soba, koje krasi dizajnerska rasvjeta Konstantina Grcica. 
Iz restorana na vrhu zgrade pruža se fantastičan pogled na atensku Akropolu. athenswas.gr, booking na:  
www.designhotels.com

San Giorgio 
Mykonos
Jednostavan svijetli dizajn hotela 
San Giorgio na Mikonosu odlično 
se uklapa u okruženje kojim domi-
niraju bijele kućice, stjenovita obala 
i kristalnočisto plavo more. Za ovu 
sezonu smišljen je novi gastro-
nomski koncept. U La Cantini, koja 
nudi talijanska jela spravljena od 
vrhunskih namirnica dobivenih od lokalnih farmera i ribara, gosti 
mogu uživati u najfinijim specijalitetima umbrijske kuhinje. Meni se 
mijenja na dnevnoj bazi, ovisno o dostupnosti namirnica, a među 
slasnim zalogajima ističu se domaće tjestenine, kremasta burrata i 
kotleti s gljivama i vinom. www.sangiorgio-mykonos.com, booking 
na: www.designhotels.com



Wilderness Reserve, Suffolk
Smješten na prostranom privatnom imanju u Suffolku, Wilderness 

Reserve, koji čini nekoliko luksuznih objekata 
za unajmljivanje, savršeno je mjesto za ljetni 
bijeg u prirodu. Kratkom vožnjom udaljen je 
od dijela obale zvanog Heritage Coast, a iz 
Londona se može stići nakon dvosatne vo-
žnje vlakom. Posebna pogodnost u ljetnim 
mjesecima je novootvoreni bazen pored 
Sibton parka. Prirodno filtrirani ovalni bazen 
ima integriranu vruću kupelj, te je okružen  
spektakularnim travnatim terasama. Djelo je 
renomirane dizajnerice krajobraza Kim Wilkie.
www.wildernessreserve.com

Hotel Sant Francesc
Hotel Sant Francesc, u povijesnom sre-
dištu Palma de Mallorce, u ožujku je 
proslavio svoju prvu godišnjicu. Starinski 
plemićki dvorac iz 19. stoljeća stajao je 
netaknut 135 godina, sve dok ga njego-
vi vlasnici, zajedno s timom arhitekata i 
dizajnera te zahvaljujući svojoj viziji, nisu 
pretvorili u luksuzno hotelsko zdanje. 
Nakon toga okupili su vrhunske ugosti-
teljske profesionalce koji će njihovim go-
stima dodatno uljepšati boravak. Osim 
hotelskog bazena i krovne terase s izvan-
rednim pogledom na grad tu je i restoran 
Quadratte i bar u predvorju hotela. 
www.hotelsantfrancesc.com

The Library Bar, Tel Aviv
U sklopu hotela The Norman u Tel Avivu otvoren je prvi gin bar 
pod nazivom The Library Bar! Dizajnirao ga je David D’Almada, 
kao mjesto u kojem se nude vrhunski pripremljeni klasični kokteli 
od gina, poput Toma Collinsa i Negronija te svježi dodatci barskoj 
kolekciji – Norman Royale i Dolphin House. Osim koktela, u baru 
se poslužuju tapasi i mali zalogaji, poput kamenica, carpaccia, pr-
ženih artičoka, tosta sa sirom i klasičnog Norman burgera. U lijepo 
uređenom dvorištu gosti mogu uživati i u odabiru više vrsta cigara. 
www.thenorman.com

The Thief, Oslo
Smješten pored mora, s pogledom na obližnje kanale, ovaj hotel za-
služuje posebnu pozornost. Zahvaljujući okruženju u kojem se nižu 
umjetničke galerije te chic restorani i barovi, hotel je odlična lokacija 
za smještaj u Oslu. Njegovih 118 soba dizajnirano je bezvremen-
skom elegancijom, a za pokućstvo i uređenje zaslužni su istaknuti 
norveški dizajneri, poput Antonija Citterija, Bruna Rainaldija, Toma 
Dixona i Anne Haavind. Umjetnine koje krase sobe i apartmane oda-
brane su iz kolekcije Thief Art. Iz bara na posljednjem katu pruža 
se panoramski pogled na grad u svim smjerovima, a u hotelu se 
organiziraju nastupi glazbenika i DJ-a. thethief.com

Suvlaki, London
Suvlaki je moderan i opušten restoran, nazvan prema istoimenom, 
ukusnom grčkom specijalitetu. Otvoren u londonskom Sohou, nudi 
jedinstven način pripreme grčkog roštilja, dostupnog za ručak, veče-
ru, dostavu ili kasnonoćne zalogaje. Rijetko viđen izvan Grčke, suvlaki 
je ukusni mesni ražnjić koji se može jesti samostalno ili u wrapu, a za 
njegovu pripremu upotrebljavaju se isključivo svježe namirnice. Meni 
je nastao u suradnji s poznatim grčkim kuharom Eliasom Mamala-
kisom koji je osmislio nekoliko jela za londonski Suvlaki. Unutrašnje 
uređenje restorana potpisuje Afroditi Krassa, a kao inspiracija poslužili 
su mu zloglasni atenski satirički grafiti. www.suvlaki.co.uk


